
 
 

ROMANIA 
JUDETUL PRAHOVA 
COMUNA GORGOTA 
CONSILIUL LOCAL 

 
P R O C E S  V E R B A L 

încheiat astazi, 28 APRILIE 2022 , orele 18.00, cu prilejul desfãşurãrii, în sala de 
consiliu a Primariei, a şedinţei ordinare  de îndată a Consiliului Local al comunei 

Gorgota, judetul Prahova 
 
            Şedinţa a fost convocatã de Primarul comunei prin Dispozitia nr. 35/21.04.2022. 
          Se face apelul nominal, rezultând cã, la lucrãrile şedinţei, participã  toti consilierii 
alesi in functie. 
            Se face precizarea cã prezenţa d-lor consilieri la lucrãrile şedinţei a fost asiguratã 
prin invitaţie scrisã în care s-a prezentat locul, data, ora desfãşurãrii acesteia şi proiectul 
ordinii de zi. 
            În continuare, președintele de ședință dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 
1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare de îndată din data de 31.03.2022. 
2. Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioada de 
trei luni ( aprilie -iunie 2022). Initiator si raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul 
comunei Gorgota, judetul Prahova; 
3. Proiect de hotarare privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ 
preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2022-2023, la nivelul comunei Gorgota, județul 
Prahova. Initiator si raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, 
judetul Prahova; 
4. Proiect de hotarare privind  modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 
61/21.11.2019 privind asigurarea finanțării de la bugetul local pentru unele categorii de 
cheltuieli, care nu se finanțează din fonduri externe nerambursabile aferentă 
obiectivului de investiții ”MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL – EXTINDERE CORP C1, 
DESFIINȚARE ANEXA C2, CONSTRUIRE ÎMPEJMUIRE, ALEI CAROSABILE ȘI PIETONALE, 
PARCARE, UTILITĂȚI, BRANȘAMENTE, ȘI ORGANIZARE DE ȘANTIER JUDET PRAHOVA, 
COMUNA GORGOTA, SAT POTIGRAFU”. Initiator si raportor – d-l Ionut-Nicolae Dumitru, 
primarul comunei Gorgota, judetul Prahova; 
5. Proiect de hotarare privind aprobarea solicitării de prelungire  a Scrisorii de 
Garanţie nr. 393/10.08.2017 de la Fondul Naţional de Garantare a Creditelor pentru 
Intreprinderile Mici şi Mijlocii SA-IFN, încheiată de Comuna Gorgota în favoarea A.F.I.R. 
România, destinată acoperirii în procent de 100% a avansului de 2.453.642,69 lei (40% 
din valoarea eligibila a proiectului), pentru realizarea investiţiei ,,EXTINDERE REŢELE 
DE CANALIZARE ŞI APĂ ÎN COMUNA GORGOTA, JUDEŢUL PRAHOVA ’’. 
6. Diverse.  
           Se supune la vot ordinea de zi si se aproba in unamitate. 
 
           Se da citire procesului verbal al ședinței ordinare de îndată din data de 31.03.2022, 
care supus votului este aprobat în unanimitate.  
            Primul proiect de hotarare de pe ordinea de zi privește  alegerea președintelui de 
ședință pentru o perioada de trei luni ( aprilie -iunie 2022). Se propune și se aprobă în 
unanimitate ca președinte de ședință pentru această perioadă, domnul consilier Dumitru 
Ștefan. 
            Prin al-2-lea proiect de hotarare se propune aprobarea rețelei școlare a unităților 
de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2022-2023, la nivelul comunei 
Gorgota, județul Prahova.  
 Domnul primar prezintă rețeaua școlară, după cum urmează: 
 -ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,ALEXANDRU IOAN CUZA’’, SAT POTIGRAFU, COMUNA 
GORGOTA, JUDEȚUL PRAHOVA ( unitate cu personalitate juridică) –PRE/PRI/GIM, sat  



Potigrafu, nr. 375, tel./fax 0244 474 502, E-mail: educatie@gorgota.ro,  cu următoarele 
structuri: 

           -Școala Gimnazială Poienarii Apostoli, comuna Gorgota 
           -Gradinița cu program normal Potigrafu, comuna Gorgota 
           -Gradinița cu program normal Poienarii Apostoli, comuna Gorgota 
           -Gradinița cu program normal Gorgota, comuna Gorgota 
           -Gradinița cu program normal Crivina, comuna Gorgota. 
              Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate. 

       Următorul proiect de hotarare de pe ordinea de zi a fost inițiat pentru  modificarea 
Hotărârii Consiliului Local nr. 61/21.11.2019 privind asigurarea finanțării de la bugetul 
local pentru unele categorii de cheltuieli, care nu se finanțează din fonduri externe 
nerambursabile aferentă obiectivului de investiții ”MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL – 
EXTINDERE CORP C1, DESFIINȚARE ANEXA C2, CONSTRUIRE ÎMPEJMUIRE, ALEI 
CAROSABILE ȘI PIETONALE, PARCARE, UTILITĂȚI, BRANȘAMENTE, ȘI ORGANIZARE DE 
ȘANTIER JUDET PRAHOVA, COMUNA GORGOTA, SAT POTIGRAFU”.  
Domnul primar precizează că, în cadrul bugetului proiectului ante-menționat, valoarea 
actualizării obținută în urma aplicării coeficientuluii de ajustare correct, pe linia 
bugetară ,,Actualizări,, suma estimate a fi necesară pentru actualizarea contractului de 
lucrări în conformitate cu O.U.G. nr. 15/2021 pănâ la finalizarea investiției aferente 
contractului de finanțare, nu a fost trecută pe neeligibil, se impune refacerea propunerii 
de buget (lei și euro), precum și emiterea unei noi  H.C.L. privind suportarea cheltuielilor 
neeligibile din bugetul local. 
Proiectul de hotărâre este supus votului și este aprobat în unanimitate. 
          Punctul 5 de pe ordinea de zi este: proiect de hotarare privind aprobarea solicitării 
de prelungire  a Scrisorii de Garanţie nr. 393/10.08.2017 de la Fondul Naţional de 
Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici şi Mijlocii SA-IFN, încheiată de 
Comuna Gorgota în favoarea A.F.I.R. România, destinată acoperirii în procent de 100% a 
avansului de 2.453.642,69 lei (40% din valoarea eligibila a proiectului), pentru 
realizarea investiţiei ,,EXTINDERE REŢELE DE CANALIZARE ŞI APĂ ÎN COMUNA 
GORGOTA, JUDEŢUL PRAHOVA ’’. 
Acest proiect de hotărâre s-a inițiat urmare Adresei M.A.D.R. – A.F.I.R. nr. 
708/14.04.2022 înregistrată la Comuna Gorgota 2924/15.04.2022 prin care se solicită 
ca, pentru perioada de prelungire a termenului de executie solicitat prin documentia 
depusa la CRFIR 3 Sud Muntenia  și anume până la data de 17.01.2023, este necesar a se 
prezenta prelungirea Scrisorii de garantie bancară valabilă. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în unanimitate. 
La ultimul punct de pe ordinea de zi, Diverse: se poartă discuții cu privire la stadiul  
proiectelor aflate în derulare.   
               
            Orele 18.00 – președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare  din 
data de  28.04.2022. 
 
 
           PREŞEDINTE DE SEDINTA,                                       
                      Dumitru Ștefan                                        SECRETAR  GENERAL, 
                                                                                                    Dănilă Anca                                                                                                                        
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